

Avertissement de sécurité Typologie : Micro ondes combiné Voici un avertissement de sécurité multilingue pour les micro-ondes combinés, conforme au RGPD et au RSGP, rédigé dans les 7 langues demandées :

****FRANÇAIS : Avertissement de Sécurité - Micro-ondes Combiné****

****IMPORTANT : Veuillez lire attentivement avant utilisation.****

Cet appareil est un micro-ondes combiné et génère de la chaleur pour cuire les aliments. Une utilisation incorrecte peut entraîner des blessures graves et endommager l'appareil.

****Consignes de sécurité importantes :****

* ****Ne jamais utiliser l'appareil vide.**** Faire fonctionner le micro-ondes sans aliments à l'intérieur peut l'endommager. * ****Ne pas utiliser de récipients métalliques.**** Le métal peut provoquer des étincelles et un incendie. Utilisez uniquement des récipients compatibles micro-ondes. * ****Ne pas chauffer de liquides dans des récipients fermés.**** La pression peut s'accumuler et provoquer une explosion. * ****Surveiller attentivement la cuisson des aliments pour bébés et des liquides.**** Remuer après le chauffage et vérifier la température avant de servir. * ****Nettoyer régulièrement l'intérieur du micro-ondes.**** Les résidus alimentaires peuvent surchauffer et provoquer un incendie. * ****Ne pas tenter de réparer l'appareil vous-même.**** Contactez un technicien qualifié pour toute réparation. * ****Tenir hors de portée des enfants.**** La supervision d'un adulte est nécessaire lorsque l'appareil est utilisé par des enfants. * ****Débrancher l'appareil après utilisation et avant le nettoyage.**** * ****Ne pas immerger l'appareil dans l'eau.**** * ****En cas de fumée ou d'odeur de brûlé, débrancher immédiatement l'appareil.****

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

****ENGLISH: Safety Warning - Combination Microwave Oven****

****IMPORTANT: Please read carefully before use.****

This appliance is a combination microwave oven and generates heat to cook food. Incorrect use can lead to serious injury and damage to the appliance.

****Important Safety Instructions:****

* ****Never operate the appliance empty.**** Running the microwave without food inside can damage it. * ****Do not use metal containers.**** Metal can cause sparks and fire. Use only microwave-safe containers. * ****Do not heat liquids in sealed containers.**** Pressure can build up and cause an explosion. * ****Carefully monitor the cooking of baby food and liquids.**** Stir after heating and check the temperature before serving. * ****Regularly clean the inside of the microwave.**** Food residue can overheat and cause a fire. * ****Do not attempt to repair the appliance yourself.**** Contact a qualified technician for any repairs. * ****Keep out of reach of children.**** Adult supervision is necessary when the appliance is used by children. * ****Unplug the appliance after use and before cleaning.**** * ****Do not immerse the appliance in water.**** * ****In case of smoke or burning smell, unplug the appliance immediately.****

This document is generated automatically in response to the European Product Safety Regulations and in accordance with the GDPR.

****ESPAÑOL: Advertencia de Seguridad - Horno Microondas Combinado****

****IMPORTANTE: Por favor, lea atentamente antes de usar.****

Este aparato es un horno microondas combinado y genera calor para cocinar alimentos. El uso incorrecto puede provocar lesiones graves y dañar el aparato.

****Instrucciones de seguridad importantes:****

* ****Nunca opere el aparato vacío.**** Hacer funcionar el microondas sin alimentos en su interior puede dañarlo. * ****No utilice recipientes metálicos.**** El metal puede provocar chispas e incendios. Utilice

únicamente recipientes aptos para microondas. * **No caliente líquidos en recipientes cerrados.** La presión puede acumularse y provocar una explosión. * **Supervise cuidadosamente la cocción de alimentos para bebés y líquidos.** Revuelva después de calentar y verifique la temperatura antes de servir. * **Limpie regularmente el interior del microondas.** Los residuos de alimentos pueden sobrecalentarse y provocar un incendio. * **No intente reparar el aparato usted mismo.** Póngase en contacto con un técnico cualificado para cualquier reparación. * **Mantener fuera del alcance de los niños.** Se requiere la supervisión de un adulto cuando el aparato es utilizado por niños. * **Desconectar el aparato después de su uso y antes de la limpieza.** * **No sumerja el aparato en agua.** * **En caso de humo u olor a quemado, desconecte el aparato inmediatamente.**

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los productos y de conformidad con el RGPD.

****PORTUGUÊS: Aviso de Segurança - Forno de Micro-ondas Combinado****

****IMPORTANTE: Leia atentamente antes de usar.****

Este aparelho é um forno de micro-ondas combinado e gera calor para cozinhar alimentos. O uso incorreto pode causar ferimentos graves e danificar o aparelho.

****Instruções de segurança importantes:****

* **Nunca opere o aparelho vazio.** Operar o micro-ondas sem alimentos dentro pode danificá-lo. * **Não use recipientes de metal.** O metal pode causar faíscas e incêndio. Use apenas recipientes adequados para micro-ondas. * **Não aqueça líquidos em recipientes fechados.** A pressão pode aumentar e causar uma explosão. * **Monitore cuidadosamente o cozimento de alimentos para bebês e líquidos.** Mexa após o aquecimento e verifique a temperatura antes de servir. * **Limpe regularmente o interior do micro-ondas.** Resíduos de alimentos podem superaquecer e causar um incêndio. * **Não tente reparar o aparelho sozinho.** Contacte um técnico qualificado para qualquer reparação. * **Mantenha fora do alcance das crianças.** A supervisão de um adulto é necessária quando o aparelho é usado por crianças. * **Desligue o aparelho após o uso e antes da limpeza.** * **Não mergulhe o aparelho em água.** * **Em caso de fumaça ou cheiro de queimado, desligue o aparelho imediatamente.**

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

****DEUTSCH: Sicherheitswarnung - Kombinationsmikrowellenherd****

****WICHTIG: Bitte vor Gebrauch sorgfältig lesen.****

Dieses Gerät ist ein Kombinationsmikrowellenherd und erzeugt Wärme zum Kochen von Speisen. Unsachgemäße Verwendung kann zu schweren Verletzungen und Schäden am Gerät führen.

****Wichtige Sicherheitshinweise:****

* **Das Gerät niemals leer betreiben.** Der Betrieb der Mikrowelle ohne Lebensmittel im Inneren kann diese beschädigen. * **Keine Metallbehälter verwenden.** Metall kann Funken und Feuer verursachen. Verwenden Sie nur mikrowellengeeignete Behälter. * **Keine Flüssigkeiten in verschlossenen Behältern erhitzen.** Der Druck kann sich aufbauen und eine Explosion verursachen. * **Die Zubereitung von Babynahrung und Flüssigkeiten sorgfältig überwachen.** Nach dem Erhitzen umrühren und vor dem Servieren die Temperatur überprüfen. * **Reinigen Sie das Innere der Mikrowelle regelmäßig.** Lebensmittelrückstände können überhitzen und einen Brand verursachen. * **Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren.** Wenden Sie sich für Reparaturen an einen qualifizierten Techniker. * **Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.** Die Aufsicht durch Erwachsene ist erforderlich, wenn das Gerät von Kindern benutzt wird. * **Ziehen Sie nach Gebrauch und vor der Reinigung den Netzstecker des Geräts.** * **Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein.** * **Bei Rauch oder Brandgeruch das Gerät sofort vom Stromnetz trennen.**

Dieses Dokument wird automatisch als Reaktion auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und in Übereinstimmung mit der DSGVO erstellt.

****ITALIANO: Avviso di Sicurezza - Forno a Microonde Combinato****

****IMPORTANTE: Si prega di leggere attentamente prima dell'uso.****

Questo apparecchio è un forno a microonde combinato e genera calore per cucinare i cibi. Un uso improprio può causare lesioni gravi e danni all'apparecchio.

****Importanti istruzioni di sicurezza:****

* **Non far funzionare mai l'apparecchio vuoto.** Far funzionare il microonde senza cibo all'interno può danneggiarlo. * **Non utilizzare contenitori metallici.** Il metallo può causare scintille e incendi. Utilizzare solo contenitori adatti al microonde. * **Non riscaldare liquidi in contenitori sigillati.** La pressione può accumularsi e provocare un'esplosione. * **Monitorare attentamente la cottura degli alimenti per neonati e dei liquidi.** Mescolare dopo il riscaldamento e controllare la temperatura prima di servire. * **Pulire regolarmente l'interno del microonde.** I residui di cibo possono surriscaldarsi e provocare un incendio. * **Non tentare di riparare l'apparecchio da soli.** Contattare un tecnico qualificato per qualsiasi riparazione. * **Tenere fuori dalla portata dei bambini.** È necessaria la supervisione di un adulto quando l'apparecchio viene utilizzato da bambini. * **Scollegare l'apparecchio dopo l'uso e prima della pulizia.** * **Non immergere l'apparecchio in acqua.** * **In caso di fumo o odore di bruciato, scollegare immediatamente l'apparecchio.**

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

****NEDERLANDS: Veiligheidswaarschuwing - Combinatiemagnetron****

****BELANGRIJK: Lees aandachtig voor gebruik.****

Dit apparaat is een combinatiemagnetron en genereert warmte om voedsel te koken. Onjuist gebruik kan leiden tot ernstig letsel en schade aan het apparaat.

****Belangrijke veiligheidsinstructies:****

* **Gebruik het apparaat nooit leeg.** Het laten draaien van de magnetron zonder voedsel erin kan deze beschadigen. * **Gebruik geen metalen containers.** Metaal kan vonken en brand veroorzaken. Gebruik alleen magnetronbestendige containers. * **Verwarm geen vloeistoffen in gesloten containers.** De druk kan zich opbouwen en een explosie veroorzaken. * **Houd de bereiding van babyvoeding en vloeistoffen nauwlettend in de gaten.** Roer na het verwarmen en controleer de temperatuur voor het serveren. * **Reinig de binnenkant van de magnetron regelmatig.** Voedselresten kunnen oververhit raken en brand veroorzaken. * **Probeer het apparaat niet zelf te repareren.** Neem voor reparaties contact op met een gekwalificeerde technicus. * **Buiten bereik van kinderen bewaren.** Toezicht van een volwassene is noodzakelijk wanneer het apparaat door kinderen wordt gebruikt. * **Haal de stekker uit het stopcontact na gebruik en voor het reinigen.** * **Dompel het apparaat niet onder in water.** * **In geval van rook of een brandlucht, haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact.**

Dit document is automatisch gegenereerd in reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.